

RETIFICAÇÃO

Retificação da PORTARIA Nº 375 de 30 de AGOSTO DE 2012, publicada no Diário Oficial Nº 171, de 03/09/2012, Seção 01, pág. 148 e ainda no Boletim de Serviço da SUFRAMA nº 58/2012. Onde se lê “para o segmento de indústrias produtoras de motocicletas, motonetas, ciclomotores, triciclos, quadriciclos e componentes destinados a fabricação destes produtos instalados no Pólo Industrial de Manaus”, leia-se “para o segmento de indústrias produtoras e de componentes de motocicletas, motonetas, ciclomotores, triciclos, quadriciclos destinados a fabricação destes produtos instalados no Pólo Industrial de Manaus”.